

黑五月的遗伤（中）



在亞洲金融危機下，印尼經濟風雨飄搖

去看看50年代风靡一时的《姻缘河》。本来在省长阿学和渣咯特的整顿下已变猥琐不堪的红灯区为绿村，给当地儿童拥有自己娱乐场所的绿村！更圆了孩童们得以实现梦寐以求的欢乐生活”史蒂芬无奈的继续说“可现在，阿尼氏掌权，唉…不用说了，一切几乎打回原形了！”

“在包含宗教政治的色彩下，阿学被判入狱两年，渣咯特在第二轮选举中偏偏败选。雅加达的命运何去何从，唯有操从在胜选者的阿尼氏和三迪组合了。”

老爸静静地听，偶尔回应，闲聊间不自觉的车子已到了餐馆，点了菜什么的，还是边吃边聊，憫儿偶尔挾菜给法兰斯。史蒂芬却发觉老爸非常沉默，心想在思念母亲吧？即开口说：“爸，我们婚后您就不用回万鸦老吧，我们三个一起住，一起过日子，好

吗？以后有孙子可以逗着孙子玩，那将是一幅美满和谐的画面啊！”转望着爱人，情意深长地说“不是吗？亲爱的，”再转回头“让我们俩一起好好的孝顺您，爸。”

这次老爸似呼被逗得开心了，充满兴奋的说“好好好，难得你们这么有孝心，我会慎重考虑你的建议。”

婚前两周遇车祸

“到家咯，”史蒂芬首先开口；“谢谢爸爸您给我们先付首款买到这个家，以后我会自己按月付款到完结为止，不用您为我们操心了。”说话间，门开了，进屋时史蒂芬看到老爸显得很高兴也挺放心。

“早点休息！爸，明天一早我们还要去探望苏菲亚院长，再去拜祭妈妈。”法兰斯点头回应“嗯嗯，你们也早点休息吧！”

隔天一早，他们

三个一起去孤儿院探望院长。见到院长憫儿第一句话就问有否[好心人]的消息。这一问反倒使院长关注的望了望憫儿，然后紧紧抱着她好一阵子说“从小看到你长大，乖巧聪明好读书，现在学成归来，什么事先别去想，开开心心准备去做史蒂芬的新娘吧！ok？”松开拥抱后又望着憫儿片刻继续说“万事皆因缘，有缘定能见！”说了一起走向客厅聊天叙旧，院长也和法兰斯闲聊了很多。离开前院长也陪着他们三个同去探望在后院史蒂芬妈的坟墓。

哎…真所谓‘人有旦夕祸福’就在回家的路上，车祸发生了！

法兰斯伤情蛮重，流血过多务必立即输血。检测血型后，适合捐血的竟然

是憫儿，就这样在紧急关头下憫儿救了家翁一命。婚礼却缓后了。

无法抛开对她的牵挂

疗养中的法兰斯心事重重想这又想那的，想着在机场初见憫儿时不明所以出现那么一丝丝莫明其妙的感觉且又说不上来是怎么回事？甚至令他失态！而今发生车祸为他输血的竟然是她！啊…他终于明白，一直困扰着他思绪的，潜意思里多想要知道憫儿的来历。在孤儿院时也向院长试探过，只听说暴乱那天院里进来了三个人，另一个被人抬进去时其实早就没命了。

这与他根本无关，可为何自从机场相遇总是无法抛开对她的牵挂？总觉得她跟他有…“不可能！”



GETTY IMAGES

1998年雅加达骚乱期间，多家华人开设的商店被抢掠。

不可能！”他心中呐喊，甚至连想到去做DNA检测什么的，太不可理喻了！

因此借着在医院里的那几天一直找机会和憫儿聊天。

“谢谢你憫儿，救了我一命，应该喊我爸吧？”

“不谢，应该的！爸”法兰斯开始探寻，“在孤儿院的时候，曾有人来探望你吗？”他显出疼爱轻声说“院长有没有提起过你的父母？”憫儿好奇的看着史蒂芬爸一眼，心想公公怎么突然会问起此事，但还是摇头回答说“从来没有！自我懂事以来从没见过我的父母。院长也从来没提起过。”憫儿微显伤感续述“直到三年以前的某一天，清晰记得那天下午院长很开心的把我拉到餐桌一边告诉我有位[大好人]要供应我读大学，如果我的成绩好甚至帮我出国留学。当时19岁的我，听到此消息高兴得跳起来…但迅即连想到她该不会是我的父母吧？‘她几时来的？住在那里？’“我一连串问了院长几个问题后，我忍不住激动得哭起来，紧紧抱着院长哀求，一定要帮我找到她，我一定要见她！”

听了憫儿的叙述后，法兰斯心中安不